

FY–2002 Network Documentation: Highway and Transit Network Development for Version 1 and Version 2.1/TP+ Models

Dated: October 4, 2002

Errata Sheet

As of November 15, 2002

- p. 3-7, Exhibit 3-6: File Format Description of Highway Network Link File: On the fourth row of the table, change “Link Distance (1/100s of miles)” to “Link Distance (miles)”.
- p. 4-7, Exhibit 4-5: File Format Description of Highway Network Link File:
 - Third row of table: Change column numbers from “14-17” to “13-17”. Change format from “I4” to “F5.2”. Change “Link Distance (1/100s of miles)” to “Link Distance (miles)”.
 - Fifth row of table: Delete row (“Reverse Code”)
- p. 4-7, Exhibit 4-6: Rail Station/PNR Lot File Format Description:
 - Fourth from last row in the table: Change “94-100” to “91-100”. Change “I7” to “I10”.
 - Third from last row: Change “105-110” to “101-110”. Change “I6” to “I10”.